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Η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής στην Ερέτρια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Μέσα στο πανηγυρικό και αναστάσιμο κλίμα της λαμπροφόρου 
Αναστάσεως τιμήθηκε η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Παναγίας Ελεούσης στον Μαλακώντα 
Ερέτριας.
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Την Πέμπτη 24 Απριλίου 2025, παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
Εσπερινός τον οποίο τέλεσαν ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Θεαγένης Κόλλιας 
εφημέριος του Ιερού Ναού με τον εορτάζοντα Πρεσβύτερο Ζήση Ιωάννη 
Φουρμούζη εφημέριο ιερού ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας και τον Ιεροδιάκονο της 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Αστέριο Αποστόλου.



Μετά το πέρας του πανηγυρικού εσπερινού ακολούθησε η λιτανεία της 
θεομητορικής Εικόνος της Ζωοδόχου Πηγής προερχόμενη εκ του χωρίου Αφθόνη 
της νήσου Μαρμαρά.



Στον Εσπερινό συμμετείχαν ο Δήμαρχος Ερέτριας κ. Νικόλαος Γουρνής και πολλοί 
πιστοί εκ της ενορίας και της ευρύτερης περιοχής.



Την Πέμπτη 24 Απριλίου 2025, κυριώνυμο ημέρα της εορτής στον προαναφερθέντα 
Ιερό Ναό τελέσθηκε η Πανηγυρική Θεία την οποία τέλεσε ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης 
Θεαγένης Κόλλιας εφημέριος του ιερού ναού ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο με 
θέμα το ιστορικό που απορρέει η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής η οποία 
μεταλαμπαδεύει το φως και την ελπίδα σε όλους τους πιστούς με το φως της 
Αναστάσεως.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας διανεμήθηκε πανηγυρική δοχή στους 
πιστούς.



Επίσης η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής τιμήθηκε στον Iερό Nαό Αγίου Νικολάου 
Ερέτριας όπου τελέσθηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία την οποία τέλεσαν ο ο 
Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Αθανάσιος Φουρκής με τον εορτάζοντα εφημέριο του Ιερού 
Ναού π. Ζήση – Ιωάννη Φουρμούζη με συμπροσευχόμενο τον Πρωτοπρεσβύτερο 
Χαράλαμπο Ραμαντανάκη εφημέριο Ιερού Ναού Παναγίας Παραβουνιώτισσας 
Ερέτριας και τους πιστούς της ενορίας οι οποίοι ευχήθηκαν στον εφημέριο τους.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Αθανάσιος ο οποίος αναφέρθηκε στο τιμώμενο πρόσωπο 
της Παναγίας την οποία τιμάει η Εκκλησία ως Ζωοδόχο Πηγή.
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